



# નિર્દયી કાર ચાલકે ઠોકરે ચડેલા વૃધ્ધાને ત્રણેક કિ.મી. સુધી ઢસડયા

રાજકોટમાં કાલાવડ રોડ પર ચોંકાવનારી 'હિટ એન્ડ રન'ની ઘટના: વૃધ્ધાનુ કમકમાટી ભર્યું મોત : કારના નંબરને આધારે તપાસનો ધમધમાટ



રાજકોટ તા.૧૨ શહેરના કાલાવડ રોડ પર ધોળાધાર રાધે હોટેલ પાસે રાત્રીના એક ચોંકાવનારી અને જીવલેણ હિટ એન્ડ રનની ઘટના બની હતી. કણકોટના પાટીયે રહેતાં ૬૪ વર્ષના વૃધ્ધા રાતે સાડા અગિયારેક વાગ્યે પોતાના માનસિક અસ્વસ્થ એવા ઢિકરા સાથે ભંગાર વીણીને પગપાળા થઈ ઘર તરફ જઈ રહ્યા હતાં ત્યારે એક સફેદ રંગની કાર બેકામ સ્પીડથી નીકળી હતી અને આ વૃધ્ધાને ઠોકરે ચડાવી દીધા હતાં. ઠોકરે ચડ્યા બાદ ફંગોળાઈ જવાને બદલે આ વૃધ્ધા કારમાં જ ફસાઈ ગયા હતાં. આમ છતાં ચાલકે કાર ઉભી રાખી દેવાને બદલે બેકામ સ્પીડથી ભગાવ્યે રાખી હતી. પુત્ર આ કારની પાછળ દોડ્યો હતો. પરંતુ કારની સ્પીડ વધુ હોવાથી તે આંબી શક્યો નહોતો. તે દેકારો મચાવતો મચાવતો કાર જે તરફ ભાગી તે તરફ આગળ વધતો ગયો હતો. છેલ્લે આશરે અઢીથી ત્રણ કિલોમીટર આગળ કણકોટના પાટીયે ઠોકરે ચડ્યા બાદ મૃત હાલતમાં મળ્યા હતાં. કારચાલક ભાગી ગયો હતો. આ પ્રકારે નિર્દયી રીતે જીવલેણ અકસ્માત સર્જી ભાગી ગયેલો કારચાલક કોણ? તે જાણવા પોલીસની ટીમો રાતભર કામે લાગી હતી. કારના નંબર લોકોએ જોઈ લીધા હોઈ તેના આધારે ગુનો નોંધી પોલીસે તપાસ થયાવત રાખી છે.

વકચાર જગાવાનારી અને અરેરાટીભરી આ ઘટનામાં તાલુકા પોલીસે મૃત્યુ પામનાર કણકોટ પયા વારીયા પાછળ રહેતાં વિજયાબેન બીજલભાઈ બથવાર (ઉ.વ.૬૪)ના પુત્ર કણકોટ ગામ પયાસ વારીયા ઈન્દિરાનગર આવાસ યોજના ક્વાર્ટરમાં રહેતાં જગદીશભાઈ બીજલભાઈ બથવાર (ઉ.વ.૪૨)ની ફરિયાદ પરથી સફેદ રંગની જીએસસી-૨૦૯૫ નંબરની કારના ચાલક વિજય બીએનએસ અધિનીયમની કલમો ૨૮૧, ૧૦૬ (૧) મુજબ પુરુડપે બેદરકારી અને ગફલતભરી રીતે કાર હંકારી વિજયાબેન ચાલીને જતાં હોઈ તેને ઠોકરે લઈ રોડ પર ઢસડી માથા, શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નિપજાવી કાર લઈને ભાગી જવાનો ગુનો નોંધી તેને ઝડપીલેવા દોડધામ શરૂ કરી છે.

જગદીશભાઈ બથવારે જણાવ્યું હતું કે હું પવિતાર સાથે રુદુ છું અને છુટક મજૂરી કરું છું. મારા પિતા બીજલભાઈ બથવારનું આંકેક વર્ષ પહેલા અવસાન થયું છે. મારા માતા વિજયાબેન બથવાર મારાથી અલગ અમારા મકાનની પાછળના ભાગે મારા નાના ભાઈ દિનેશ સાથે રહે છે. માતા અને ભાઈ દિનેશ બંને ભંગાર વીણવાનું કામ કરે છે. નાના ભાઈ દિનેશની માનસિક સ્થિતિ બરાબર ન હોઈ જેથી તે મારા માતા સાથે જ દરરોજ ભંગાર વીણવા જાય છે.

ગુરુવારે રાતે સાડા અગિયારેક વાગ્યે હું મારા ઘરે હતો ત્યારે માસીના ઢિકરા જીતુભાઈનો મને ફોન આવ્યો હતો કે તમારા માતાને ધોળાધાર રાધે હોટેલ પાસે અકસ્માત થયો છે, તમે જલદી આવી જાવ. આથી હું તુરત મારા ભાઈક પર ત્યાં પહોંચ્યો હતો. જ્યાં જીતુભાઈ હાજર હોઈ મને કહેલું કે કોઈ ફોરવુહીલવાળાએ અકસ્માત કર્યો છે અને તારા માતા એ ફોરવુહીલની સાથે ઢસડાતા ઢસડાતાં સાથે જ ગયા છે, પાછળ તારા નાનો ભાઈ દિનેશ પણ દોડતો ગયો છે. આથી હું મારા ભાઈક પર તપાસ કરતો કરતો છોક કણકોટના પાટીયા સુધી પહોંચ્યો હતો. જ્યાં નિરાલી રીસોર્ટ પાસે ટી

પોસ્ટ નજીક માણસોનું ટોળુ ઉભુ હોઈ અને ૧૦૮ તથા પોલીસની ગાડી પણ હોઈ હતું ત્યાં જતાં કપડા નીચે એક લાશ હતી. જે કપડુ ઉઠાવીને જોતાં મારા માતા વિજયાબેનની લાશ હતી. નાનો ભાઈ દિનેશ પણ ત્યાં હાજર ગયા હતાં અને મમ્મી વિજયાબેન બંને ભંગાર વીણીને ઘરે પાછા આવતાં હતાં ત્યારે ધોળાધાર હોટેલ પાસે હું પાણી પીવા ઉભો હતો અને માતા સ્લેજ આગળ ચાલતાં થયા હતાં ત્યારે એક સફેદ રંગની કાર આવી હતી જેની ઠોકરે મમ્મી ચડી ગયા હતાં. મમ્મી તે કારની નીચે આવી ગયા હતાં અને તેની સાથે જ ઢસડાવા માંડ્યા હતાં. હું દોડીને કારની પાછળ પાછળ ગયો હતો પરંતુ કાર ક્યાંય ઉભી રહી નહોતી. હું પાછળ પાછળ જતાં છોક કણકોટ પાટીયા પાસે પહોંચતા માણસો ભેગા થયા હોઈ અને પોલીસ તથા ૧૦૮ આવી ગઈ હોઈ અહિં મેં મમ્મીની નીચે પડેલા જોયા હતાં અને ૧૦૮ના ડોક્ટરે તેને મૃત જાહેર કર્યો હતો.

અહિં ભેગા થયેલા લોકોએ મને વાત કરી હતી કે એક સફેદ કલરની કાર હતી. જેના નંબર જીએસસી-૨૦૯૫ હતાં. આ વાત મારા નાના ભાઈ દિનેશને મને કરી હતી. તેમ વધુમાં જગદીશભાઈએ જણાવતાં પીઆઈ ડી. એમ. હરિપરની રાહબરીમાં પીએસઆઈ એલ. ડી. ડી.ડી. તથા રાઈટર જયદિપભાઈ દેવમુરારીએ જીવલેણ અકસ્માત સર્જી ભાગી ગયેલા કાર ચાલક સામે ગુનો નોંધ્યો હતો. કારના નંબર લોકોએ નોંધ્યા છે. જે સાચા છે કે ખોટા? તે સહિતની તપાસ પોલીસે હાથ ધરી છે.

## એન.ડી.પી.એસ.ના ગુનહામાં શંકાના લાભે આરોપીનો નીર્દોષ છુટકારો



અધિકારીઓને બોલાવી મજકુર વ્યક્તિ સામે કાર્યવાહી હાથ ધરેલ હતી. પોલીસ અધિકારી દ્વારા પુછપરછ કરતા મજકુર વ્યક્તિએ પોતાનું નામ પરબતભાઈ દાદુભાઈ રાજગોર જણાવેલ હતું. આરોપીને અટક કરી પોશોડાના સંદીગ્ય જથ્થો કબજે કરી અને પોલીસે આરોપી સામે ફરીયાદ નોંધેલી. ત્યારબાદ પોલીસે કેસની તપાસ હાથ ધરતા આરોપી નં.૨ જન્માશંકર ગીરજાશંકર ત્રીવેદીનું નામ મુલેલ હતું. તપાસના અંતે પોલીસે બંને આરોપીઓ સામે એન.ડી.પી.એસ.ની કલમ ૧૫ અને ૨૨ મુજબનુ ચાર્જશીટ કોર્ટમાં રજુ કરેલ હતું. આરોપીઓ સામેનો કેસ કોર્ટમાં ચાલવા ઉપર આવતા આરોપી નં.૨ જન્માશંકર ગીરજાશંકર ત્રીવેદીનું અવસાન થતા તેમની સામેનો કેસ એબેટ કરવામાં આવેલ હતો. આરોપી નં.૧ પરબતભાઈ દાદુભાઈ વિરુધ્ધની ટ્રાયલ દરમ્યાન પ્રોસીક્યુશન તરફે કુલ ૧૫ સાહેદો તપાસવામાં આવેલ હતા. તેમજ ૧૬ ઈસ્તવાજ પુરાવાઓ રેકર્ડ પર રજુ કરવામાં આવેલ હતા. આ કેસમાં બથવાર દ્વારા એવી દલીલ કરવામાં આવેલ હતી કે તપાસવામાં આવેલ સાહેદોની ઉલટ તપાસ ધ્યાને લેવામાં આવે તો ફરીયાદ પક્ષ હાલના આરોપી સામેનો કેસ સાબીત કરવામાં નિષ્ફળ નીવડેલ છે અને હાલના આરોપીને સજા થાય તેવો કોર્ટ પુરાવો રજુ કરી શકેલ નથી અને એન.ડી.પી.એસ.

ના કાયદાની કલમોનું ભંગ થયેલ છે. જે હકિકત ધ્યાને લઈને આરોપીને નીર્દોષ ઠરાવી છોડી મુકવા અરજ કરેલ હતી. બથવાર પક્ષે પોતાની દલીલોના સમર્થનમાં સર્વોચ્ચ અદાલત તેમજ વડી અદાલતના વિવિધ ચુકાદાઓ રજુ કેસ મુજબ એન.ડી.પી.એસ.નો મુદામાલ મોટરકારમાંથી મળેલ હોવાનું કહેવામાં આવે છે તેમ છતા લેખીતમાં એન.ડી.પી.એસ. એક્ટની કલમ ૫૦ મુજબનું કોર્ટ જ પાલન કરવામાં આવેલ નથી તેમજ મુદામાલને જે રીતે શીલ કરવામાં આવે છે તેવી રીતથી હાલના કેસનો મુદામાલ શીલ કરવામાં આવેલ નથી અને મુદામાલમાં ચેડા થયેલ હોવાનું રેકર્ડ પર આવેલ હોય જે હકિકતને ધ્યાને લઈને હાલના આરોપીને નીર્દોષ ઠરાવી છોડી મુકવા અરજ કરવામાં આવેલ હતી. વધુમાં બથવાર પક્ષ દ્વારા એવી દલીલ કરવામાં આવેલ હતી કે તપાસવામાં આવેલ સાહેદોની ઉલટ તપાસ ધ્યાને લેવામાં આવે તો ફરીયાદ પક્ષ હાલના આરોપી સામેનો કેસ સાબીત કરવામાં નિષ્ફળ નીવડેલ છે અને હાલના આરોપીને સજા થાય તેવો કોર્ટ પુરાવો રજુ કરી શકેલ નથી અને એન.ડી.પી.એસ.

## ભરણપોષણના કેસમાં પતિએ રકમ નહીં ચુકવતા ૨૦૦ દિવસની પતિને સજા ફરમાવતી ફેમીલી કોર્ટે



રાજકોટ તા.૧૨ રાજકોટના મહે. ફેમીલી જજની કોર્ટ અરજદાર હિનાબેન કિશોરભાઈ ટીસાણી ડી.ઓ. જશવંતભાઈ ગુદીગરાને તેમના પતિ મહારાષ્ટ્ર રાજ્યના ધાણે મુકામે મીરા રોડ મુકામે રહેતા કિશોર હિંમતલાલ ટીસાણી દ્વારા તરછોડવામાં આવેલ હોય જેથી હિનાબેન જીવન નિર્વાહ માટે ફેમીલી કોર્ટમાં ખોરાકી પોષાકી મેળવવા અરજ કરેલ અને કોર્ટે અરજીની તારખથી માસીક રૂ.૪૫૦૦લેખે ભરણ પોષણ ચુકવવા હુકમ કરેલ છે. હુકમ મુજબ સામાવાળા કિશોરભાઈ સમયસર રકમ નહીં ચુકવતા અરજદાર હિનાબેનને દ્વારા તેમના અંડવોડેટ જયેન્દ્ર એચ.ગોડલીયા માફરત કરેલ

જેમા ચડત રકમ પતિ દ્વારા નહીં ચુકવતા ફેમીલી કોર્ટ બી.ડી. પટેલે પતિ સામે લાલ આંખ કરી ૨૦૦ દિવસની જેલની સજાનો હુકમ કરવામાં આવેલ છે. આ કેસમાં અરજદાર હિનાબેન કિશોરભાઈ ટીસાણી વતી ગોડલીયા એસોસીએટ્સના જયેન્દ્ર એચ. ગોડલીયા, તથા એ. કે. મહેતા, હિરેન ડી. લિંબડ, મોનિષ જોષી, કાજલબેન ખસમાણી, મુશીબેન ચોટલીયા, નિરાલીબેન કોરાટ, શીરાકમુદીન એમ. શેરશીયા, વિરલ વડગામા, કિષ્નાબેન પીકડીયા, પીયુષ કોરીગા, મૌલીક ગોધાણી, સમીર શેરશીયા, ધારા બગથરીયા, પ્રિયંકાબેન સાગધા, પારષ શેક, કેતન રાખસીયા, દિક્ષીત કોટડીયા તથા મયુર ગોડલીયા રોકાયેલ હતા.

## યુવતીને લગ્નની લાલચ આપી રાજકોટમાં અનેકવાર દુષ્કર્મ

હાલ રાજકોટમાં રહેતી ૨૩ વર્ષીય યુવતી સાથે એક રેસ્ટોરન્ટમાં પરિચયમાં આવ્યાં બાદ કલ્પેશ નામના શપ્સે બસસ્ટેન્ડ નજીકની હોટલમાં લઈ જઈ બે વાર દેહ ચૂંથ્યો



રાજકોટ, તા.૧૨ મૂળ ગીર સોમનાથની વતની અને હાલ રાજકોટમાં રહેતી ૨૩ વર્ષીય યુવતીને એક રેસ્ટોરન્ટમાં પરિચયમાં આવ્યાં બાદ કલ્પેશ નામના શપ્સે લગ્નની લાલચ આપી પ્રેમ સંબંધ બાંધ્યા બાદ બસસ્ટેન્ડ નજીકની હોટલમાં લઈ જઈ બે વાર દુષ્કર્મ આચરી જ્ઞાતિ પ્રત્યે

ફરિયાદમાં આરોપી તરફે કલ્પેશ નામના શપ્સનું નામ આપતાં પોલીસે દુષ્કર્મ, ધમકી અને એટ્રોસીટી સહિતની કલમ હેઠળ ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી હતી. વધુમાં ફરિયાદીએ જણાવ્યું હતું કે, તેણી દોઢ માસ પહેલાં રેસકોર્પ નજીક આવેલ એક રેસ્ટોરન્ટમાં જમવા માટે ગઈ હતી. ત્યારે આરોપી પણ તેમના મિત્ર સાથે ત્યાં જમવા માટે આવ્યો હતો અને બંને વચ્ચે વાતચીત થઈ હતી અને પરિચયના અંતે બંને વચ્ચે મોબાઈલની આપલે થઈ હતી. બાદમાં આરોપી તેને અવારનવાર ફોન કરતો હતો અને બંને વચ્ચે પ્રેમ સંબંધ પાંગર્યો હતો. તેમજ આરોપીએ તેમને લગ્ન કરવાની લાલચ આપી

## શહેરના ત્રણેય ઝોનમાં ૫.૧૭૦ કીલો પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક જમ

ગંદકી કરતા લોકો પાસેથી રૂ. ૧૬,૩૫૦નો વહીવટી ચાર્જ વસુલ



રાજકોટ તા.૧૨ મહાનગરપાલિકા દ્વારા પ્લાસ્ટિક વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ (એમ-સમેન્ટ) રૂલ્સ-૨૦૨૧ અન્વયે ત્રણેય ઝોન વિસ્તારઅલગ અલગ મુખ્ય માર્ગો પર સોલીડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ વિભાગની ટીમ દ્વારા પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક જમ કરવાની તથા ગંદકી કરતા આસામી પાસેથી દંડ વસુલ કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાંઆવી હતી. જેમાં ત્રણેય ઝોનમાંથી કુલ ૬૦ આસામીઓ



વેસ્ટ ઝોનના વિવિધ મુખ્ય માર્ગો પર ગુંબેશરૂપે પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિકનું વેચાણ કરતા ૨૩ આસામીઓ પાસેથી રૂ.૦.૫૦૦ કિ.ગ્રા. પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક જમ કરી તથા ગંદકી કરતા આસામી પાસેથી રૂ. ૫૬૦૦નોવહીવટી ચાર્જ વસુલવામાં આવેલ છે. ઈસ્ટ ઝોનનાવિવિધ મુખ્ય માર્ગો પરગુંબેશરૂપે પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિકનું વેચાણ કરતા ૧૭ આસામીઓ પાસેથી ૦.૬૮૦ કિ.ગ્રા.પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિકજમ કરીતથા ગંદકી કરતા











